

6월 수시공시 변경보고서

1. 대상 펀드

- 동부바이오헬스케어30증권투자신탁제1호(채권혼합)
- 동부차이나증권투자신탁제1호(주식)

2. 주요 변경내용

- 채권운용부문 부책임용전문인력 변경
- 재무재표 정정

변경사항	변경전	변경후
부책임 운용역	박중호	이우주

3. 변경시행일

: 2017년06월16일(금). 끝.